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Michael Svatoš

MAP 2135 Kyjev může před inaugurací Trumpa
rozpoutat jadernou válku! Riziko prý roste každým
dnem!

michalapetr.com/map-2135-kyjev-muze-pred-inauguraci-trumpa-rozpoutat-jadernou-valku-riziko-pry-roste-kazdym-
dnem

Dobře si prohlédněte následující mapu Centra pro mezinárodní
bezpečnost a spolupráci Stanfordské University USA, a pochopíte,
jak je situace vážná. 

https://www.michalapetr.com/map-2135-kyjev-muze-pred-inauguraci-trumpa-rozpoutat-jadernou-valku-riziko-pry-roste-kazdym-dnem/
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Velká černá kolečka na mapě znamenají velké ruské sklady jaderných
hlavic a bomb. Malá černá kolečka = malé sklady ruských jaderných zbraní.

Červené kružnice představují ukrajinské údery. Jakmile se Ukrajina trefí,
dojde k radioaktivnímu zamoření několika desítek čtverečních kilometrů

Ruska, a vypukne jaderná válka. Kam se musí Ukrajina trefit, popsáno dále
v analýze.

Ukrajina na tyto ruské sklady jaderných zbraní útočí, protože jsou
často na letištích, odkud startují ruská letadla. Typicky takto Kyjev
útočí na letiště ve Voroněži a u města Engels. Ukrajinské drony,
kterými Zelenského branná moc na ruská letiště útočí, sice nenesou
natolik ničivou nálož, aby její výbuch poškodil jaderné bomby
uskladněné ve speciálních bunkrech, jenže existuje jiné vážné riziko.

Jaderné bomby a hlavice se musí čas od času podle přesně
stanoveného manuálu udržovat. V tom případě se nakládají na
speciální vlak, a ten je převeze do jaderného centra, kde probíhá
údržba. Protože Zelenského drony útočí na letiště, kde se ruské
jaderné bomby překládají na vlak, existuje vážné riziko, že ukrajinský
dron zaútočí a vybuchne během překládky bomby na vlak, a způsobí
tak špinavé jaderné zamoření velkého prostoru okolo letiště. Cílem
operace může být, buď donutit Rusy, aby stáhli své jaderné bomby a
hlavice až za Ural. A nebo dokonce ruskou jadernou hlavici při jejím
přesunu trefit, vyvolat tím ruskou jadernou odvetnou reakci, a
zatáhnout tak NATO do kýžené války s Ruskem. 

Podle včera zveřejněných analýz ukrajinských novinářů, hodlá
Trump nejspíš Ukrajinu obětovat, aby neutralizoval Rusko v
nadcházejícím konfliktu mezi USA a Čínou o světového hegemona.
Jakmile bude Zelenskyj donucen ke kapitulaci, na Ukrajině vypuknou
nepokoje, a značná část práceschopného obyvatelstva, hlavně
mladých mužů, ze země uprchne, aby neriskovala další vlnu
případné mobilizace, a unikla bídě, chudobě, a splácení válečných
dluhů. Ukrajina se tak velmi rychle zhroutí, a krom “nových ruských
území” se i většina zbylých regionů ocitne v ruské přímé vlivové
zóně. 

https://kyivindependent.com/opinion-3-ways-trumps-return-to-power-could-unfold-for-ukraine/
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Zelenskyj včera potvrdil, že Viktor Orbán nadále blokuje členství
Ukrajiny v NATO. Velký přítel Trumpa Orbán, tak nejspíš plní úkol, do
doby než se Trump ujme úřadu, blokovat závazný slib přijetí Ukrajiny
do NATO. Tím je dáno, že nečlenství zbytku Ukrajiny v Alianci bude
představovat důležitou vyjednávací hodnotu při mírových
rozhovorech. Tedy pokud Zelenského raketa netrefí ruský jaderný
vlak. 

Legrační je pošetilá radost různých západních médií, že Korejci na
ruské frontě už utrpěli ztráty. Severní Korea je vnitřně velmi zvláštní
stát, který svým současným postavením ve světě připomíná někdejší
postavení Ruska na sklonku vlády Kateřiny Veliké. Tou dobou se
britské impérium pokusilo pronajmout si za velmi lukrativní sumu
několik desítek tisíc ruských vojáků, a poslat je přes Atlantik do války
proti Washingtonovým rebelům.  Lstivá Kateřina však dala Britům
neakceptovatelnou podmínku. Vojáky jim slíbila prodat. Leč za
podmínky. Že je už nikdy nevrátí zpět, protože uviděli svět. Radovat
se tak dnes nad údajnými ztrátami severokorejských vojáků na
ukrajinské frontě, je komicky pošetilé. Neb jako Kateřina, ani Kim je
nebude chtít zpět.

Je pátek . listopadu 04.38 ráno. Přeji krásný den, a děkuji za maily.
Odpovídám, jak se dá. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s Petrem Hájkem rozebírali
korespondenční volby a nejnovější válečné události na Ukrajině a na
Blízkém východě. Pořad najdete zde. 

https://censor.net/en/news/3518893/zelenskyy_on_agreement_with_hungarydocument_does_not_contain_nato_clause_so_it_has_not_been_signed
https://www.youtube.com/watch?v=-4a7zaqwn4U
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


